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MOZOTHTA "1" Oik. 360, O.T. 41-42 lNdpko 3 »
. , MOZOTHTA "2" Oik. 5298 O.T.34a Ndpko Bidunvou
. . . "Hpwwv" ZINAOY (ANAAYTIKH NMPOMETPHZH & MEPIKH MEPIKH ZYNOAIKH
.T. . . . ZINAOY (ANAAYTIKH NMPOMETPH2ZH & METPHZEIZ
AT (SHEIRD ZUvoTITIKA) TTEPIYPaQN £pyaTiag S MONAAA | TIMH MONAAOE |\ /e 1o 15 Els amé HAEKTPONIKA APXEIA *.dwg AATANH 1n AOY ( . AAMANH 2n MOXOTHTA AANANH
amé HAEKTPONIKA APXEIA *.dwg AUTOCAD)
AUTOCAD)
A. XQMATOYPI'IKA - KAGAIPEZEIX
OIK 10.01 DopTOoEKPOPTWON UAIKWV ETTi QUTOKIVATOU | O€ {Wwa.
ATé 10 oxédia kai To A.T.7 OIK
22.20.02 yia @OpPTOEKPOPTWON A6 Ta oxédia kai To A.T 701K 22.20.02
KaBaIpoUPEVWY TTAOKWVY G€ TTOO0GTO VIO POPTOEKPOPTWAN KABAIPOUNEVWY
€wg 50% (KUBOAIBwV) Eqexup.=726,50 TAakwv E =230,35 (m?) pe h=0,06 (m)
2
h= = *| = 3 3
1 OIK 10.01.02 POPTOEKPOPTWOT] HE HNXAVIKA PECT OIK-1104 ton 1,65 | (M) ke h=0,06 (m) , 52,35 86,38 |V=230:35*0,06=13,82 (m") ka1 10 fapog 33,20 54,78 85,55 141,16
V=50%*726,50*0,06=21,80(m") kaI TO TWV KoBaIPOUPEVWY UAIKWYV TTPOG
Bdapog Twv KaBaipoUPeEVWY UAIKWV (POPTOEKPOPTWON
TTPOG POPTOEKPOPTWON B=13,82(m>*2,4(ton/m*®)=33,17 (ton) pe
B=21,80(m>)*2,4(ton/m?) = 52,32 (ton) oToyyuhotroinon B=33.20 (ton)
Me oTpoyyuAotroinan B=52,35 (ton)
OIK 10.07 MeTagopég pe autokivnTo
MeTa@opd TwV TTPOIGVTWY KaBalpéoewv MeTagopd Twv TTPoIGVTWY KaBaIpETEWV
A6 apBpo A.T. 1 B=52,35 (ton) kai yia A6 apb po A.T. 1 B=33,20 (ton) kai yia
. . . . . péon atréoTacn atmo 1o €pyo éwg AEKK péon amméoTacn ato 1o £pyo éwg AEKK
2 OIK 10.07.01 dla péoou odwv KAAng BatdTnTag OIK-1136 ton.km 0,35 S=4,35 (km) MeTagopd 227,75 79,71 S=4,35 (km) MeTagopd 144,45 50,56 372,20 130,27
52,35%4,35=227,73(ton) pe 33,20%4,35=144,42(ton) pe
oTpoyyuAotroinon 227,75 (ton.km) oTpoyyuAotroinon 144,45 (ton.km)
V=E"TT V=(E; )T (E, M) PE N=0,30 (M) I 10
. _ 2 g
V=E*h la epBadé TapéuBaong ioo pe TOV Trs(;?épopo E1—180,’50 (m®) MNa xwpoug
~ . ao@aAeiag (TTaA..appodoXog K.A.TT.)
TO YOO TWV TTAAKOCTPWOEWY, TWV 53 10482.05= 13 -
KUBOAIBWY Kal Twv daTTédwV ao@aAEiag EZ;A’; * E 51_01555’(152)(m JITEED I
: : : (Sec- . i i E= 1.447,00+357,50+107,00= KUBOAIBOUS E5=20,99 (M
3 OIK 20.02 Fevikés exokages oe £0aQOg YAILdEG-NHIBPOAXWBES Vi TNV SnRIoupYia UTTOYEILY OIK-2112 m? 3,67 2 , 575,00 2.110,25 |V1=(180,20+135,15+10,55)0,3 V= 155,00 568,85 730,00 2.679,10
KATT XWpwv 1.911,50(m?) OTTwg €xel ueTPNOEi oTa . : ;
oxédla kai Badog h=0,30(m) 97,80(m”) lNa Toug xwpoug Trpaaivou h,=0,10
V=1.911,50%0,30= 573,45 (m") pe Eow ~ET+E2+E3VEA
Ty T = g Eouw.=221,85+36,30+275,30+30,45=
oTpoyyuhoTroinan V=575,00 (M%) 563,90(m?) V,=563,90%0,10=56,39 (m?)
\/ =07 9N+ER 2=154 10 (m3) 11¢
OIK 20.05 Exkokagn BepeAiwv Kal TAQPWV PE XPHON KNXAVIKWY JECTWV
V=L"b"h ATTo Ta oxeola ['la Ta xuta
KPAoTeda We Ly ¢pao.=71,55 (M) b=0,60
(m) ka1 h=0,10 (m) V,=4,30 (m®) MNa Ta MNa véa kpdoteda V=L*b*h
, , , 3 TpoOXUTa KpdaTreda pe Lrpoy.. Low.=107,50(m) kai b=0,60 (m) kai
4 OIK 20.05.01 o€ £daen yaiwdn-nuippayxwdn OIK-2124 m 5,37 kpao.=368,15 (M) b=0,55 (M) ka1 h=0,10 25,00 134,25 h=0,40 (m) V=25,80 (m°) pe 26,00 139,62 51,00 273,87
(M) V,=20,25 (M°) V=V, +V, =24,55 oTPOYYUAOTIOINGN V)y=26,00 (M)
(m3) ME oTpoyyuAotroinan Vq=25,00
(m®)
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Amé0eon oe AEKK até dpBpo A.T.3 kai
A.T. 4 yia Ta xwpata pe €16.fdpog=1,65 i .
3 L. Amé0eon oe AEKK atd apBpo A.T.3 kai
(ton/m?) kai TV TTapadoxn o1 Ba , .
. By A.T. 4 yia Ta xwuaTta ye €16.3apog=1,65
pETa@ePBOUV poévo Ta 2/3 Tou Bapoug 2 o
Toug B,=(575,00+25,00)*2/3*1,65= (ton/m~) kai TNV TTapadoxr| om Ba
3y N o peTa@ePBOUV pbévo Ta 2/3 Tou BAapoug
400,00(T )’ l,6g(t’on/m ) B;=660,00(ton) Toug B;=(155,00+26,00)*2/3*1,65=
e il 120,67(m%*1,65(ton/m?) B,=199,10(ton)
€10.pépog=2,4 (ton/m~) a) amd apbpo . ’
, ; yla Ta UAIKG KaBaipeong pe
A.T.6 yia kaBaipoUuevo OTTAICUEVO 5.Bipoc=2.4 (ton 3) ) a6 p
) , L , . . 5 B,=36,53(m%)*2, 4(ton/m® €18.88p0g=2,4 (ton/m") ) a6 GpBpo
5 OIK 20.41 oyer.  |(O0TOS UTTOBOXIG cg GTOBEKTZLI’;K)}((‘”QO”C’ TWV ATIORAATWY ATTO EKOKAPES, OIK 2178 ton 2,55 ;ng;) 687“(1 2 (m )e go;' ;n ) 844,58 2.153,68 |A.T.7 yia T KaBaIPOUEVES 246,55 628,70 1.091,13 2.782,38
KOATAOKEUEG Kal KATESAPITEIS ( ) 5(2):/ , (on)6B)’a1'ro apepo =T yia TTAGKOOTPWOEIC e h=0,06(m)
KUBZ');\?GL:,;/“BS hZL(j) I)ué\(/n:? PSSR B,=230,35(m?)*0,06(m)*2,4(ton/m?°)
L , B,=33,17 (ton) y) ammé GpBpo A.T.9 yia
B5=726,50(m")*50%*0,06(m)*2,4(ton/m~) , ,
B,=52,32 (ton) y) ammé GpBpo A.T.9 yia KaBaipospeva kpaoTreda
S B RIS P A H B,=79,35(m)*0,075(m°)*2,4(ton/m°)
KaBaipolpeva KPAoTTEST .
B.4=247,70(m)*0,075(m")*2,4(ton/m") S e e
B4_44 5’9 X ’ \ ’ B=B,+B,+B,=199,10+33,17+14,28
4=44,59 (ton) kol GUVOAIKG B=246,55(ton)
B=B,+B,+B;+B,=660,00++87,67+52,32+
44,59 B=844,58(ton)
OIK 22.15 KaBaipean oToIxEiwv KATAOKEUWY aTTo OTTAICUEVO OKUPOJEUQ.
/ATTO T OXEOIO YIO EJBAOO0 OTAPTIWTOU
EKGQ.OTGHW.:165750(m2) UE h=0,15(m)
V,=24,85 (m?) Kal T0 KPAOTIESO OTO
KEVTPIKO TTAPTEPI UKOUG
. . ] ] 3 La6.xpaom.=66,90 (M) kai diaToprg
6 OIK 22.15.01 Me xprion cuvriBoug KpouaTikoU eEOTTAICOU OIK-2226 m 56,87 epBadoU E=0,30%0,40+0,50%0,10= 36,53 2.077,48 |0,00 0,00 0,00 36,53 2.077,48
0,17(m?) V,=66,90*0,17 V,= 11,40 (m?
Kal GUVONIKG Vo =V;+V,=36,25(m?) pe
oTpoyyuAotroinon 36,50+0,30357
V..=36.53 (m*)
OIK 22.20 KaBaipeon TAakooTpwoewv datmédwV TTavTOg TUTTOU KAl OIOUSHTTOTE TTAXOUG
A6 Ta ox£01a yIa KaBaipean Twv
7 OIK 22.20.01 Xwpig va kataBAAAETaI TTPOCOXN YIa TNV ££aYWYA OKEPAiWY TTAAKWV OIK-2236 m? 7,90 10,00 0,00 0,00 [UTTOPXOVTWY OXIOTOTTAAKWYV 230,35 1.819,77 230,35 1.819,77
E=230,35(m?)
A6 10 oX€dIa PPRadO eVTOG TOU
8 OIK 22.20.02 Me TrpogoyH, yIa TNV £€aywyr] akepaiwy TTAAKWY a€ TToo00Td dvw Tou 50% OIK-2237 m? 11,20 |oikotrédou ABIMA'A E, g8 =726,50 726,50 8.136,80 |0,00 0,00 0,00 726,50 8.136,80
(m?) E=726,50 (m?)
ATTO TO OXEOTO KOOATPEOT] KPAO TTEOWV
. . . . UTTAp)oUCag dIaUOPOWaONG
Arrg Ta oX£dI KaQalpaon KPaoTréEd WV Loy=Lospsat. +Loc=13,65+11,00+5,65+2,3
. . . - uTrdpxouaag dlapopewaong
9 YAP 4.05 ATTOENAWGON KPAOTTESWV TTPOXUTWV 1] hA YAP 6808 m 3,37 L=l +..+L,5=247,70 (m) 247,70 834,75 |5+ 79,35 267,41 327,05 1.102,16
L2470 (m) 4,40+4,80+4,95+4,60+1,40+3,10+3,20+
i 3,15+5,00+5,60+2,80+2,80
| =79 35(m)
ZYNOAO A. OMAAAZ : 15.613,30 3.529,69 19.142,99
B. 2KYPOAEMATA - ZYAOTYOI - OMAIZMOI — TOIXOAOMEZX
OIK 32.01 MpounBeia, yeTagopd eTTi TOTTOU, BIGCTPWON KAl GUUTTUKVWOT OKUPOBEUATOG PE
’ Xprion avtAiog fi TTupyoyepavou
TTO T XUTOQr KPOO ITEOT JE 1T] pOOT| TOUG:
Lyur.xp.=27,565+22,00+22,00=71,55 (m)
Kai euBad6 S10TOUAG KPAGTTESOU HE TN la Ta kpdoTeda pe Tn Bdon Toug: yia
Baoﬂ Tou EGlaTopﬁg:O:06+OIO6:OI12(m2) LXUT.Kp.:L1+L2+L3+---I-11:
V,=71,55*0,12 V,= 5,60 (ms) MNa 1a 1,50+1,50+2,45+49,50+4,85+9,15+29,10
TPOXUTA KPAOTTEdA: Vgeonc=L*Esiarourc +7,35+0,65+ 0,75+0,70=107,50 (m) Kai
L=368,15 (m) kai E =006 (mz) €uPado diatourg KpaoTEdou Pe T BAon
; oores 0U Eggrops=0,06+0,06=0,12(m?
beton Baong £5pacng KPAOTIESWY TOU Esiaropng=Ys ,06=0,12(m")
Vi=E L =107,50*0,12
. . . ) V,=368,15*0,06= V,=22,10 (m?) MNa Tig 1= Ediamoprig” —xur.kp. e
3 2 2
10 OIK 32.01.03 MNa kaTaokeuég atmd okupodeua katnyopiag C12/15 OIK-3213 m 84,00 T V=B, 0 212,00 17.808,00 V1:12,90(m3) Ml TIC TTAGKOOTPWITEIC: 54,50 4.578,00 266,50 22.386,00
EnAc’(ng"'KuBo’)\le: 1.447,00+357,50= yia EO)‘- *h
1.804,50 (m?) kai yia h= 0,10 (m) Eon=Em +Ep.=221,00+180,50+10,55=
YmopBaon beton TTAakooTpWOEWY :412,05(m2) kai ye h= 0,10 (m) n
V,=180,05 (ms) Mo TV UTTOP. uTTéBacon beton TTAOKOCTPWOEWV
TAIvBodouwv pe L=53(m) kai diatopn Vz=41,21 (M°) Vgu, =V1+V,=54,11 (m°)
E=0,30*0,10+0,50*0,10=0,08(m?) HE OTPOYYUAOTIOINON Ve1215=54,50 (M°)
V,=4,25(m°)
\/ =\ VoV 4\ =5 AN+22 10+
E=2"h"L 10 Ta TTIpOYXUTA KPAOTTEOQ
L'ITpéXUTd:368115 (m)
E,=2*368,15%0,20=147,30 (m?) MNa Ta
XUTA KpAoTTeda €YKIBWTIGUOU OTIG s i B
. , , , , KOOVIEG Ly,r=2+22,00=44 (m) kai h=0,40 E;fr) _h1 EOV;“SKPG"“E?]“_ ('5;1007’50"5_80 s
11 OIK 38.03 ZUAGTUTTOI GUVABWY XUTWV KATAOKEUWV OIK 3816 m 15,70 (M) E,=2*44%0,40=35,20 (mz) Ma Ty 203,70 3.198,09 r,nz = ,15 (m) kar h=0,40 (m) E=80, 80,15 1.258,36 283,85 4.456,45
Bdon Twv TTAIVBOSOUWV PUrKOoUg (it
L=53,00(m) E;=2*53*0,20=21,20(m?)
Eou.=15047,30+35,20+21,20 GuvoAIKd
E=203.70(m?)

2/5



MOXOTHTA "1" Oik. 360, O.T. 41-42 lNdpko . .
. ’ MOZOTHTA "2" Oik. 52983 O.T.34a Ndapko Bifunvou
. . . "Hpwwv" ZINAOY (ANAAYTIKH NMPOMETPHZH & MEPIKH MEPIKH 2YNOAIKH
.T. . . X ZINAOY (ANAAYTIKH NMPOMETPHZH & METPHZEIZ
AT el ZuvoTrTikn TrEpIypagn epydoiag Paatilate MONAAA | TIMH MONAAOZ |\ /o115 E i g6 HAEKTPONIKA APXEIA * dwg AAMANH 1n AOY ( . AAMANH 21 NMOXOTHTA AAMANH
amdé HAEKTPONIKA APXEIA *.dwg AUTOCAD)
AUTOCAD)
E=2*h*L yia xutd KpdoTreda KauTTUAQ E=2*h*L yia YuTé KpdoTTeda KapTriha
OTO XWPO ac@aAeiag Tou oUvOeTou 070 XWPo aogaelag T 30 Kooviac
12 OIK 38.04 KapTtroAol EUAGTUTTON ATTAAG KOUTTUASTATAS OIK 3821 m? 22,50 |maixvidiou L=27,55 (m) ka1 h=0,40 (m) 22,05 496,13 | _-'5e (m) kai h=0.40 (m) E=5.88 (m?) 5,90 132,75 27,95 628,88
E=22,04 (m?) pe oTpoyyuloTroinon E('I,T OAOTIOL C; s 00 (r;12)
E=22,05 (m?) HE OTPOYY non e=o,
OIK 38.20 XaAUBdivol oTTAIo0i OKUPOBEUATOG
OTAIGOG BAGNG E0PACNG TWV
TIPOXUTWY KPAOTTIESWY B=Vg4qnc
* 3 — 3
guigszzsggélg )\gﬂilczjhlc’?g()r:n)ubv OTAIGUOG KPAOTTESWY Kal TNG TN Bdaon
, . . (=R, : 2 & 3
13 OIK 38.20.02 XaAuBdivol orrAiopoi katnyopiag B500C (S500s) OIK-3873 kg 1,07 TR U R B Y 798,75 854,66 séqpson_glzp;xg?;fg I:\Z/;;,SOkakg)/m 322,50 345,08 1.121,25 1.199,74
=5,60 (m?) B,=140,00 (kg) Ma Tic BaoEIC yid Vi =22, 1m=es 9
Twv TTAIVBodopwv pe V3=4,25 (m3)
B.=106.25 (ka) B., =B.+B,+B.=798.75
MNa 11g TAakooTpwoelg B=E, *1,92*1,1 Ml TIc TAQKOOTPGTEIC B=E,, *1,02+1.1
Emac=1.447,00 (M°) Eyp=357,50 (m?) E romoponnn=221,004 T
14 OIK 38.20.03 Dopikda TAéypata B500C (S500s OIK-3873 k 1,01 g, =E.,. = 2 3.812,00 3.850,12 | MmeoecrruEoAol : 870,25 878,95 4.682,25 4.729,07
W YH ( ) 9 Eon. Emaw:a 15304,50 (m%) 180,50+10,55=412,05 (m?)
B=3.812,00 (kg) ’
A6 10 0X€QI0 Ly, =
L1+L2+L3+. oo .+ng:32,50+30,20+28,8+7,
. . . . 50+27,15+
15 OAO B-51 MpdyuTta KpdoTTeda aTTd OKUPOdEPA OAO-2921 m 9,60 17 35+5,30+17,25+20,40+12,05+ 368,15 3.534,24 10,00 0,00 0,00 368,15 3.534,24
10,70+7,60+22,15+7,55+3,75+29,45+46,
45+42,00 =368,15 L 4,,y.=368,15 (m)
OIK 46.02 OTrTrorAIvBod0opEG pE TTAAPEIG TUTTOTTOINUEVOUG OTITOTTAIVBOUG 6x9x19 cm
A6 Ta oxédia
Loy=L,+L,+Lg+L,=12,60+14,60+5,70+20,
16 OIK 46.02.04 Méxoug 1 1/2 TAiVBwV (UTTEPUTTATIKOI TOiXO!) OIK-4644 m? 47,50 [10 via L;,=53,00 (m) pe Uyog Toixou 58,30 2.769,25 [0,00 0,00 0,00 58,30 2.769,25
h=1,10 (m) E,,, =53,00*1,10
Ero.=58,30(m?)
2ZYNOAO B. OMAAAX 32.510,49 7.193,14 39.703,63
r. AIKTYA (YAPAYAIKA, HAEKTPIKA)
17 | ATHE 8138.1.2 oyer. 2222298'“ kai TomoBEman Tpokartackeuaokévng dimArg Bpuong Maidikig HAM 11 TEM. 974,58 |[OMwe Gaiveral oTo oxEdIo 1 Tep. SITAR 1,00 974,58 g:;\’gg"’“'vm' DA AT, 2,00 1.949,16 3,00 2.923,74
ZYNOAO I'. OMAAAZL : 974,58 1.949,16 2.923,74
A. KATAZKEYEZ =ZYAINEZ  METAAAIKEX
ATTO Ta oxédIa ATTO Ta oX£010 OTOV VEO TTECODPONO
BouvoAch’FTe“dxla*BGQOQ/Tsp pE BcuvoAlKészlJdxla*BdPOg/TEU HE
18 NPz B1 MeTaAAIKEG oxXApES BEVOPWV YAP 6752 kg 3,50 |Bdpog/tepdxio=57,00 (kg) kai 1.026,00 3.591,00 [Bdapog/tepdxi0=57,00 (kg) kai Tepaxia=4 228,00 798,00 1.254,00 4.389,00
TEPAXI0=18 pe diaueTpo €. D120 kai €0. pe O1GpeTpo €. 120 kai ea. D60
®60 By, =1.026,00(kg) Bouv.=228,00 (kg)
i . _ ATT6 TO OXEQI0
o , ATTG 10 OXEDIO Lo = Loy=Ly+ Lo+t +Lo+Lg=9,00+7,90+49,7
19 NPZ B2 oxer.1 Kataokeur EUAIVNG TTepippagng OIK 5104 m 46,61 |Ly+Lo+Lg+l,+Ls=34,80+31,85+4,05+17,2 96,05 4.476,89 134,90 6.287,69 230,95 10.764,58
0+8,85+8,95+49,60=134,90 L=134,90
5+8,10=96.05 (m) L=96,05 (m) (m)
NMPX B2 oxer.2 Kataokeur mopTag EUAIVNG TTepippagng
A6 10 OXEDIO TPEIG eicodol dnA. 3
20 MPZ B2 oxer.2.1 Kataokeur povoé@uiing épTag E0AIVIG Trepippagng OIK 5104 TEY. 169,49 [mopTES prjKoug L,=2,00 (M), L,=2,00 (M) 1,00 169,49 |0,00 0,00 0,00 1,00 169,49
kai L;=1,00 (m) 11ep. pe L=1,00(m)
AT16 TO OX£D10 TPEIC €icodol OnA. 3 i i o
TOPTEC pl)']'(KOUQ El =§2 00 (m) EZ =200 A6 10 OX£010 dUO €icodol dNA. 2
21 NMPZ B2 oyer.2.2 Kartaokeur 8iQuAAnG TopTag EUAIvVNG TTepi@pagng OIK 5104 TEM. 254,24 _ : ' ' 2,00 508,48 |mopTEG PrKoug L =2,00 (M) 2 TEP. TwV 2,00 508,48 4,00 1.016,96
(m) kai Lz =1,00 (M) 2 TEP. TWV L=2,00 (m)
L=2,00(m) '
ZYNOAO A. OMAAAL : 8.745,86 7.594,17 16.340,03
E. ENIXPIZMATA, ENMENAYZEIZ, ENIZTPQZEIZ
i ] i ] A6 Ta oX£0Ia O€ E1:221,00 (m?) kai yia
ATTO 1O 0X£€Q10 TNG VEQG BIANOPPWONG rov véo Tel65p0y0 E,=180,05 (mz)
22 NnPz B5 MAakéoTpwon TeCOdPONiIWY - vNOidwV - TTAATEIWV OAO 2922 m? 12,50 |E=1.446,51m? ME oTpoyyuAoTtToinon 1.447,00 18.087,50 E —E+E= 2le“OO+21_80 5’0 401,50 5.018,75 1.848,50 23.106,25
E=1.447,00 (m?) E"“V'=4(1)1 52; (mz)’ ’
. . . . Mia e11i TnG 000U EAcuBepiag kail pia eTTi Mia eT1i TnG 060U EA. BeviZéAou kai pia
23 OAO B-82 Aiapdpoewon diaBdoewv AMEA o€ Tefodpouia kai vnaoideg OAO-2922 TEM. 115,00 Tnc 0ol Xap. Auooapidn Tepdyia=2 2,00 230,00 £TTi T 6500 BIZunvol Tepéyia=2 2,00 230,00 4,00 460,00
24 OAO B-83 MepilwuaTa SévBpwy aTréd oKUPOSEUd OAO-2921 TEM. 23,00 |ATT6 10 oXéd10 Tepdxia=18 18,00 414,00 ?::T:dz::x:alo oTovV VEO TTECOOPOHO 4.00 92,00 22.00 506,00
OAO I'-2 Bdaon odooTtpwaiag
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MOXOTHTA "1" Oik. 360, O.T. 41-42 lNdpko . .
. ’ MOZOTHTA "2" Oik. 52983 O.T.34a Ndapko Bifunvou
. . . "Hpwwv" ZINAOY (ANAAYTIKH NMPOMETPHZH & MEPIKH MEPIKH 2YNOAIKH
.T. . . X ZINAOY (ANAAYTIKH NMPOMETPHZH & METPHZEIZ
AT el ZuvoTrTikn TrEpIypagn epydoiag Paatilate MONAAA | TIMH MONAAOZ |\ /o115 E i g6 HAEKTPONIKA APXEIA * dwg AAMANH 1n AOY ( . AAMANH 21 NMOXOTHTA AAMANH
amdé HAEKTPONIKA APXEIA *.dwg AUTOCAD)
AUTOCAD)
ATIO TO OXEOIO TNG VEAG OIANOPOWONG
E1=EmaxectExup. ATT6 Ta oX£01a Kal aTrd GBpoioua : Eyg
25 OAO I-2.2 Bdon Ta 0,10 m (M.T.M. O-155 OAO-3211.B 2 1,56 | o1 L 447,00+357,5021804,5 (m’) 1.835,00 286260 | 00 () & Epiyeg=401,50 (') 415,00 647,40 2.250,00 3.510,00
-Z. m (L1 O- - . ) . . . ) . ) ) ) . ) . )
don axoug 0, ( ) m UTTORAGN TIAIVOOSOHWY Eou,=10,55+401,50=412,05 (m?) ue
E,=0,50*53,00=26,50 (m") oTpoyyuhotroinon Egyy, =415,00 (m?)
E., =1804,50+26,50=1.831,00 (m?) ue
2TEWn TTOU TTEPIAapBaver : 1)
Kataokeur) ammé okupodeua
V=1,5m0*0,50m*0,10m*1171ep.=0,825m>
2) OTTAIoUG OKUPOBEPATOG
B=0,825m3*25kg/m3= 20,625kg
3) ZUAGTUTTOUG OKUPOBENOTOG
E=2*(0,10m+0,05m)*((1,50m+0,50m)*1
17€p.=5,28m? 4)
Koihodokoug opB. diatoprg 100*50mm
Kal TTdyxoug 3mm €18.dpoug
B=6,92kg/m yia prikog Tep. L=0,47m yia
11 maykdkia pe 2 KoIAodokoUg Ly,
26 OIK 53.30.04 oxer. [XTéWn kTIOTOU KABIOTIKOU OIK 53.30 m? 82,95 (0,00 0,00 0,00 |=11*2*0,47=10,34m Kal TEAIKA 8,25 684,34 8,25 684,34
B=10,34m*6,92kg/m=71,55kg
5)ETmévduon pe EUAIVEG Awpideg oTa
TTaykakia MNa 11 tey. prikoug L=1,50m
TAGTOUG b=0,50m
E=11*1,50*0,50=8,25(m?)
6)\addwpa aTiABwan EUAIVWY Awpidwv
MNa 11 1ey. ynkoug L=1,50m tTAdGTOUG
b=0,50m (TTadvw+KkaTw)
E=(11*1,50*0,50)=16,50 (m?
7)AvTioKwpIakr] Bagr) koihodokwv lMNa
11 1ey. 2 kolhodokoi prikoug L=0,47m
LkoIA.=11*0.47*2=10.34m Kai
OIK 71.61 Emiypioparta pe ToIEVTOPApUapOKOViaua (apTIQICIEA) UE YAUPEG
A6 1o OX£QIQ VIO ATTOKATACTACN OTA
mraykakia MNa 11 tey. prkoug L=1,50m
TAdToUG b=0,50m ka1 h=0,50m
, ' , , E,=[11*(1,50+0,50+1,50+0,50)]*0,50
27 OIK 71.61.03 APTIQICIEA PE AEUKO TOIPEVTO OIK 7163 m 22,50 10,00 0,00 0,00 E,=22,00 (mz) Mo 6Hopa TANIG KTipia 78,35 1.762,88 78,35 1.762,88
€VOEIKTIKG 0€ prkog L=25,00m kai Uyog
h=3.00m E,=56,35 (m?)
Eou.=22,00+56,35 cuvoAIK&
ATIO TA OXEOIQ YIO TA TTAIXVviola :
OepaTikG GUVBETO TTaidWY E,=55,00(m?)
i 5 5 54 i ; v KoUvia ewAid E,=26,00(m?) KoGvia
28 OIK 73.97 oyer.q | TOTPWON HE XUTO EAAOTIKO Bammedo aoakeiag Traxoug 40mm yia uyog OIK 7316 m? 105,93 i 2 (2 ) 107,00 11.334,51 |0,00 0,00 0,00 107,00 11.334,51
TTWong TouAdyiotov 1300mm Tadiwv 20 E;=26,00(m?)
E.=E;+E,+E;= 55,00+26,00+ 26,00
guvoAIKd E., =107.00 (m?)
ATT6 Ta ox€d1a yia Ta TTaIXvidla :
, , , o , , OepaTiKd oUVOETO Traidwv E,=82,05(m?)
29 OIK 73.97 oyer.2 | MOTPWON pe EAAOTIKG TAGKIDIG acpaheiag maxoug 40mm yia Uyog mrwong OIK 7316 m? 70,34 |0,00 0,00 0,00 [Kai yia Tnv 30 kouvia E,=53,10 (m?) 135,15 9.506,45 135,15 9.506,45
TouAdyiotov 1300mm i
E=E;+E,= 82,05+53,10 cuvoAika
E,x=135,15 (m?)
) p P _ 2
ATIG Ta 0x£6|c'x omrert E—357,37r721 pe ATIO Ta OX£SI0 OTTOU Ba EYKATACTABOUV
30 MPZB6 oxer.  |MAak6oTpwon e KUBGAIBOUG OAO 2922 m? 27,05 |0TPOVYUAOTIOINON E=357,50 () kati B 170,00 4.598,50 |01 BPUGE oy, =2%(3,10*1,70)=10,54m” 10,55 285,38 180,55 4.883,88
XpnoigotroinBoulv atrod Toug KuBOAIBoug ¢ 6TOOVVUAGTIOINGN E... =10.55 (mz)
Tou ammognAwdnkav 170,00 (m?) He oTPOYY S
A6 Ta oxédia 6ou E=357,37m? e
oTpoyyuotroinon E=357,50 (m?) Oa
31 OIK 78.96 ETIOTpWOEIS BaTTESWY pe KUBOAIBOUC aTrd ypavit OIK 7452 m? 45,00 [XPNOMHOTOINGO0V ATTO TOUS KUBGAIBoUG 187,50 8.437,50 [0,00 0,00 0,00 187,50 8.437,50
TTou atmognAwenkav 170,00 (m*) &pa ol
KUBoOAIBol ypavitn E=357,37-170,00
E=187,50(m?)
2YNOAO E. OMAAAL : 45.964,61 18.227,20 64.191,81
2T. AOIMNA TEAEIQMATA
Mia ivakida oTo Xwpo TNG TTAISIKAG Mia mTivakida 010 XWPo TNG TTaIBIKAG
32 OIK 52.81.01 oxer. MAnpogopiakn mvakida HPL OIK7396 TEM. 254,24 [xapdg otnv €icodo Tng 0dou Bidunvou 1,00 254,24 |xapdg otnv €icodo Tng odou Bifunvou 1,00 254,24 2,00 508,48
Tepdyxio=1 Tepdyio=1
AT Td oxEdla AT Ta ox£dia E =(m?)
Ey=(M?)Egu, =Er+E+Eo+E+E+Eq e
Eou.=271,50+72,10+129,25+229,05+ Eou=Er*EarEatEs
33 NnPZ E13.2 EykatdoTaon TTPOTTaPACKEUACHEVOU XAOOTATTNTA MNP 5510 oTp. 5.500,00 | o " ' ' N ' 1,80 9.900,00 |E,,,=221,85+36,30+275,30+30,45=563, 0,57 3.135,00 2,37 13.035,00
170,55+204,80= 1.077,25(m") 2 .
. 90(m*) pe oTpoyyyuAoTroinon
ME oTpoyyyuAoTToinon E..,=0,57(0Tp.)
Eow=1,80(0Tp.) ow. > T9T:
ZYNOAO ZT. OMAAAL : 10.154,24 3.389,24 13.543,48
Z. E=OMNAIZMOZ
NPz B10 KaBioTikd - TTaykakia OIK 5104

4/5



MOZOTHTA "1" Oik. 360, O.T. 41-42 Ndpko wou . .
AT APOPO TUVOTITIKA TrEPIYPAQR £pyacioc AP.ANAO. | MONAAA |TIMH MONAAOZ KAHEPT%:;’;ZI":xﬁrco)Tﬂf\AENK/f\r/l\;gr\I&ATP?(“éif de%; & ArnE:rLﬁH1 . g?{i%:(HJx?\lAi\Y?:;'Hszniﬁo%%fsg;: ZKOMBEI%LV%Z AR"I_'IE:'L’:'HM 53284\:;1 AAMANH
AUTOCAD) a6 HAEKTPONIKA APXEIA *.dwg AUTOCAD)
34 MPE B10.10 oxeT. | Tpame(dmaykoc OIK 5104 Tep 372,88 |0,00 0,00 0,00 ?::d;f:ﬁa'“ CleyS olEaSiey 1,00 372,88 1,00 372,88
35 MPZ B10.12 oxer. Maykdaki atrAd OIK 5104 TEM 254,24 |A116 Ta ox€dla Tepayia=10 10,00 2.542,40 (0,00 0,00 0,00 10,00 2.542,40
NPz B11 Kador atroppipgudtwy
36 MPX B11.2 oxer. =UAIVOG OTPOYYUASG €TTIOTAAIOG KASOG OIK 5104 TEM 127,12 [0,00 0,00 0,00 A6 Ta ox£d1a Tepaxia=6 6,00 762,72 6,00 762,72
37 NMPZz B11.13 oxer. Kdadog atroppiypdTtwy amd Aapapiva OIK 5104 TEM 423,73 |AT6 Ta oxédia Tepdyia=4 4,00 1.694,92 |0,00 0,00 0,00 4,00 1.694,92
NPz B12 E¢ommAiopdg Maidikng Xapdg
38 MPX B12.2 oxer.1 O¢epatiké ouvBeTo TTaIdWY 1 OIK 5104 TEW 7.203,39 |AT6 Ta ox£dia Tepdyio=1 1,00 7.203,39 |0,00 0,00 0,00 1,00 7.203,39
39 MPZ B12.2 oxer.2 O¢epatiké ouvOeTo TTaAidWY 2 OIK 5104 TEW 8.474,58 (0,00 0,00 0,00 [AT6 Ta ox£d1a Tepdyio=1 1,00 8.474,58 1,00 8.474,58
40 MPZ B12.2 oxer.3 OepaTikd oUvOEeTO VNTTIWY OIK 5104 TEY 5.593,22 |Am6 Ta ox€dia Tepayio=1 1,00 5.593,22 (0,00 0,00 0,00 1,00 5.593,22
41 MPX B12.2 oxet.4 Mavélo dpaaTtnpioThTwy vnTTiwy "egoxn" OIK 5104 TEM 762,71 (0,00 0,00 0,00 [AT6 Ta oX£d1a Tepdyio=1 1,00 762,71 1,00 762,71
42 MPX B12.3 oxer.1 Aiokol 1I00ppoTTiag pe eAatrpia OIK 5104 TEM 720,34 |A16 1a ox€dIa Tepdyia=2 2,00 1.440,68 |0,00 0,00 0,00 2,00 1.440,68
43 MPZ B12.3 oxer.2 Maixvidl ehatnpiou "dlaoTnuotTAoio” ) "reTalouda” ) "akpida” OIK 5104 TEM 508,47 |AT6 Ta oxédia Tepdyio=1 1,00 508,47 |Amé Ta oxédia Tepdyxia=2 2,00 1.016,94 3,00 1.525,41
44 MPZ B12.3 oxer.3 Maiyvidl ehatnpiou "eEwynivog” OIK 5104 TEM 576,27 |AT6 Ta oxédia Tepdyia=2 2,00 1.152,54 10,00 0,00 0,00 2,00 1.152,54
45 MPX B12.3 oxet.4 Maixvidl ehatnpiou "AouAoudI" duo Béoewv OIK 5104 TEM 550,85 (0,00 0,00 0,00 [AT6 Ta ox£dla Tepdayio=1 1,00 550,85 1,00 550,85
46 MPX B12.3 oxet.5 Maixvidl ehatnpiou "yapyapita” TECOAPWY BETEWV OIK 5104 TEM 550,85 (0,00 0,00 0,00 [AT6 Ta ox£d1a Tepdayio=1 1,00 550,85 1,00 550,85
47 MPX B12.3 oxet.6 TpautrdAa eAatnpiou oKTw BECEWY OIK 5104 TEM 3.347,46 (0,00 0,00 0,00 [AT6 Ta ox£d1a Tepdyio=1 1,00 3.347,46 1,00 3.347,46
48 MPZ B12.11 oxer.1 Kouvia raidiwyv dUo Béocewv atmé ouvBeTo UANIKO UWNANG avToxng OIK 5104 TEM 805,08 |ATr6 Ta oxédia Tepdyio=1 1,00 805,08 |0,00 0,00 0,00 1,00 805,08
49 MPZ B12.11 oxer.2 |KoUvia wAid atrd cuvBeTo UAIKO UWnARG avToxng OIK 5104 TEM 2.288,14 |AT6 Ta oxedia Tepdayio=1 1,00 2.288,14 |0,00 0,00 0,00 1,00 2.288,14
50 MPZ B12.11 oxer.3  |KolUvia vnTiwv Tpildv BEcewv atmdé oUvBeTO UAIKO UYNANG avToxng OIK 5104 TEM 1.483,05 [0,00 0,00 0,00 [AT6 Ta oxédla Tepdayio=1 1,00 1.483,05 1,00 1.483,05
51 MPZ B12.20 oxer. Maixvidl iIcoppoTriag pe TaATAPATA OIK 5104 TEM 1.694,92 |AT6 Ta ox£dia Tepayio=1 1,00 1.694,92 |0,00 0,00 0,00 1,00 1.694,92
ZYNOAO Z. OMAAAZ : 24.923,76 17.322,04 42.245,80
ZYNOAIKH AAMNANH EPTAZION OMAAQON : 138.886,84 59.204,64 198.091,48
lE.+E.O.18%: 24.999,63 10.656,84 35.656,47
AOPOIZMA : 163.886,47 69.861,48 233.747,95
AIMPOBAENTEZ AANANEZX <15% : 24.582,97 10.479,22 35.062,19
AOPOIZMA : 188.469,44 80.340,70 268.810,14
ANAOGEQPHZH : 2.599,76 2.000,00 32,60
AGPOIZMA 1 + AOPOIZMA 2 : 191.069,20 82.340,70 268.842,74
P.M.A. 24% : 45.856,61 19.761,77 64.522,26
2YNOAIKH AATIANH : 236.925,81 102.102,47 333.365,00
Zivdog 16-02-2024 Zivdog 16-02-2024
ZYNTAXOHKE OEQPHOHKE

TZAPOYXA EAENH
MoAiTikég Mnxavikég M.E.

DIMITRIOS GEMENETZIS

O Av. lNpoictdpevog A. T.Y

19/03/2024 08:57

FEEMENETZHZ AHMHTPIOX
Ayp. Totroypd@og Mnx/kég MN.E.
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